

यूपी की हार का बदला छग में लेने का किया आह्वान

छत्तीसगढ़ संवाददाता
भिलाई नगर, 23 जून। बहुजन समाज पार्टी की संभार स्तरीय पदाधिकारियों एवं कार्यकर्ताओं का सम्मेलन बाबा साहब डॉ. भीमराव आंबेडकर सांस्कृतिक भवन सेक्टर-6 में प्रदेश प्रभारी मिठाईलाल भारती आतिथ्य में संपन्न हुआ। सम्मेलन में दुर्गा, बालोद, राजनांदगांव, कवर्धा एवं बेमेतरा जिला के पदाधिकारी सम्मिलित हुए। श्री भारती ने 3 जून को दिल्ली में संपन्न बैठक में राष्ट्रीय अध्यक्ष मायावती के द्वारा देश भर से आये पदाधिकारियों को दिये गये दिशा-निर्देशों का सिलसिलेवार जानकारी दी। उन्होंने आगामी 2018 में छग में होने वाले चुनावों में बीएसपी की सरकार बनाकर उत्तरप्रदेश का बदला लेने का कार्यकर्ताओं से आह्वान किया। इस अवसर पर सदानंद मार्कंडे, ओमप्रकाश वाजपेयी, रामलाल दामले, बामसेफ व बसपा के संस्थापक सदस्य एफआर जनादेन एवं दुर्गा, राजनांदगांव, बालोद, कवर्धा एवं बेमेतरा जिले की कमेटी के पदाधिकारियों की समीक्षा भी की तथा भिलाई नगर पालिका निगम, भिलाई चरोदा नगर पालिका निगम, दुर्गा निगम के पार्टी पदाधिकारियों की भी अलग से बैठक ली और शहरी क्षेत्रों में व्याप्त जनसमस्याओं को लेकर जनजागृति, धरना, आंदोलन के लिये तैयार रहने

को कहा। संचालन ओमप्रकाश वाजपेयी ने किया। कार्यक्रम में विजयप्रताप कश्यप, सरोज मेश्राम, सुलोचना बावरिया, एनके बावरिया, एमआर ठाकुर, तुलाराम टंडन, आईएल लहरे उपस्थित थे।
दो दिवसीय धम्म प्रशिक्षण शिविर 25 से
राजनांदगांव, 23 जून। बौद्ध कल्याण समिति राजनांदगांव छग एवं बौद्ध धम्म प्रचार समिति राजनांदगांव छग के तत्वावधान में आगामी 25 व 26 जून को दो दिवसीय धम्म प्रशिक्षण शिविर का आयोजन ठाकुर प्यारेलाल सिंह स्कूल के ऊपरी हाल क्र. एक में सुबह 8.30 से रात्रि 7 बजे तक किया जा रहा है। कार्यक्रम के संयोजक एसके भालाधरे एवं प्रशांत सुखदेवे ने बताया कि 25 जून के कार्यक्रम में अतिथि के रूप में केशव सोमकुंवर, हिरेदेश सोमकुंवर, डॉ. निलिमा चौहान व अतिविशेष अतिथि अश्वनी बंजारा, मुख्य मार्गदर्शक भदंत धम्मतप, अध्यक्षता देवजी रामटेके करेंगे। इसी तरह 26 को भदंत धम्मसारथी, केशव सोमकुंवर, मुख्य मार्गदर्शक भदन्त महेंद्र व आभार प्रदर्शन एवं धन्यवाद ज्ञापन डॉ. पीएल वासनिक द्वारा किया जाएगा।

रथयात्रा की तैयारियां जोरों पर

छत्तीसगढ़ संवाददाता
राजिम, 23 जून। भगवान जगन्नाथ रथयात्रा की तैयारियां जोर-शोर से चल रही हैं। एकादशी के दिन सिंहासन से उतार कर भगवान को खान कराया गया, अभिषेक के बाद काढ़ा, खिचड़ी एवं नैवेद्य प्रसाद दिया गया। आगामी 25 जून को महाप्रभु जगन्नाथ, बलभद्र और बहन सुभद्रा रथ पर सवार होकर जगन्नाथ यात्रा को निकलेंगे।
 मंदिर के पुजारी राम सेवक दास, शिव कुमार ठाकुर, चंद्रभान ठाकुर, राजीव सिंह ठाकुर, संतोष शर्मा, विजय शर्मा, रूपेश शर्मा ने बताया कि एकम तिथि को नेतृत्व मनाया जाएगा। इस समय जगन्नाथ महाप्रभु का सिंगार करके पूजन आराधना होगी तथा गजामूंग, चना, आम, जामुन, दूध, दही का भोग लगेगा। तत्पश्चात 25 जून को महाप्रभु जगन्नाथ, बलभद्र

और बहन सुभद्रा रथ पर सवार होकर जगन्नाथ यात्रा को निकलेंगे। साहित्यकार संतोष कुमार सोनकर मंडल व पुरुषोत्तम मिश्रा ने बताया कि राजिम का रथ पूरे प्रदेश में प्रसिद्ध है। यहां का जगन्नाथ मंदिर राजीव लोचन मंदिर के प्रकार के उत्तरी-पश्चिमी कोने पर बने नरसिंह मंदिर के उत्तरी बाजू प्रकोष्ठ से बाहर स्थित है, जो एक जगती तल पर बनाया गया है। गर्भगृह में जगन्नाथ, बलभद्र एवं सुभद्रा की मूर्तियां विराजमान हैं। पुरी के जगन्नाथ मंदिर की भांति यहां भी दाल, चावल, पिंडिया का भोग प्रसादी लगाया जाता है। नगर में रथ दृष्टिया को लेकर भक्तों में उल्लास माहौल है। यहां आसपास के ग्रामीण क्षेत्रों के अलावा दूर-दूर से भी बड़ी संख्या में लोग आते हैं और भगवान का रथ खींचने को आतुर रहते हैं।



सीएम से मिली अधिवक्ता संघ की निर्वाचित कार्यकारिणी

छत्तीसगढ़ संवाददाता
भिलाई नगर, 23 जून। हस्तशिल्प विकास बोर्ड के अध्यक्ष दीपक साहू के साथ जिला अधिवक्ता संघ जिला दुर्गा के नव निर्वाचित पदाधिकारियों का प्रतिनिधि मंडल मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह जी से सौजन्य भेंट की। नवनिर्वाचित सभी पदाधिकारियों का परिचय कराया। जिला अधिवक्ता संघ के अध्यक्ष रमेश कुमार शर्मा ने नव निर्वाचित पदाधिकारियों के शपथ ग्रहण समारोह में मुख्य आतिथ्य स्वीकारने हेतु मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह से आग्रह किया। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह ने नवनिर्वाचित अध्यक्ष रमेश कुमार शर्मा एवं सभी नव निर्वाचित पदाधिकारियों

को बधाई दी। उन्होंने कहा कि दुर्गा जिला अधिवक्ता संघ काफी सक्रिय है जनहित एवं सामाजिक जागरूकता से संबंधित कार्यों में दुर्गा हमेशा अग्रणी रहता है। आशा है कि यह नवीन कार्यकारणी भी जन कल्याणकारी कार्यों में सक्रिय भूमिका निभाएगी। प्रतिनिधि मंडल में अध्यक्ष रमेश शर्मा, वरिष्ठ उपाध्यक्ष उत्तम जंघेल एवं श्रीमती एम कामाक्षाम्मा, वरिष्ठ अधिवक्ता केएल तिवारी, सचिव रवि शंकर सिंह, कोषाध्यक्ष मनोज मून, दानिश परवेज, गुरमित सिंह भोगल, द्रोण ताम्रकार, ललित देशमुख, कुलेश्वर साहू, कृष्ण राज चंदेल, विजय बारले, तामलाल, मीनल जायसवाल, विनोद मून शामिल थे।

कलेक्टर ने धमधा में ली ब्लॉक स्तरीय अधिकारियों की बैठक

छत्तीसगढ़ संवाददाता
दुर्गा, 23 जून। कलेक्टर उमेश कुमार अग्रवाल ने गुरुवार को विकासखण्ड मुख्यालय धमधा में ब्लॉक स्तरीय अधिकारियों की बैठक लेकर विभागीय योजनाओं के क्रियान्वयन, भौतिक लक्ष्य एवं वर्तमान में अपेक्षित प्रगति की विशेष समीक्षा की। उन्होंने अधिकारियों को अपने-अपने विभाग के कार्य को पूरी तरह से संधारित रखने के साथ ही विभाग की योजनाओं के क्रियान्वयन पूरी जवाबदारी के साथ करने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने कहा कि लोक सेवक होने के नाते जनता के लिए बनाए गए योजनाओं का लाभ उन्हें बिना किसी परेशानी के मिल सके इसके लिए जनता के प्रति अपनी जवाबदेही सुनिश्चित करें। कलेक्टर ने यह भी कहा कि ग्रामीण लोगों को योजनाओं की सेवा मिल सके, इसके लिए व्यापक तौर पर गांवों के लोगों से संपर्क कर योजनाओं की जानकारी दें। जिन लोगों को योजनाओं के लिए पात्र पाए गए हैं, उन्हें योजना का लाभ अविलम्ब मिले इसके लिये विशेष कार्य योजना निर्धारित करने के निर्देश दिए हैं। सामाजिक उत्तरदायित्व के महत्वपूर्ण विभाग जैसे स्वास्थ्य, खाद्य, शिक्षा विभाग को प्राथमिकता के साथ कार्य करने कहा है। बैठक में एसडीएम राजेश पात्रे और सीईओ डॉ.

विकास नायक भी उपस्थित थे। कलेक्टर ने जनपद पंचायत में खण्ड स्तरीय अधिकारियों की बैठक लेकर योजनाओं की वस्तुस्थिति से रू.ब.रू. हुए। उन्होंने कृषि विभाग के अंतर्गत किसानों को खाद, बीज वितरण की समीक्षा की। किसानों की मांग पर उनके खेतों में सिंचाई हेतु सौर सुजला योजना के तहत लाभान्वित करने के निर्देश दिए। स्वास्थ्य विभाग के अधिकारियों को मितानिन के माध्यम से जरूरी दवाइयों की उपलब्धता प्रामोण स्तर पर बनाए रखने और जरूरत पड़ने पर उपलब्ध दवाइयों से समुचित उपचार कराने के निर्देश दिए हैं। उन्होंने कहा कि संस्थागत प्रसव को बढ़ावा देने के लिए सभी गर्भवती महिलाओं का पंजीयन करने और शासकीय अस्पतालों में प्रसव कराए। जन्म लेने वाले सभी बच्चों का अनिवार्य रूप से पंजीयन होए इसके लिए विशेष निगरानी रखने कहा गया। महिला एवं बाल विकास विभाग को आंगनवाड़ी केन्द्रों में आने वाले बच्चों को सुपोषण बनाने की दिशा में सार्थक प्रयास करने कहा है। गर्भवती माताओं को महतारी जनन योजना से लाभान्वित कराने के लिए योजना का लाभ लेने हेतु महिलाओं को प्रेरित करने के निर्देश दिए हैं। बच्चों को सुपोषण, शिक्षा के साथ ही उनकी सुरक्षा का भी विशेष ध्यान रखने के स्पष्ट निर्देश दिए हैं।

छात्राओं ने जानी यातायात के नियम



राजनांदगांव, 23 जून। यातायात पुलिस ने स्कूली बच्चों को यातायात के नियमों की जानकारी देना शुरू कर दिया है। गुरुवार को यातायात टीम ने शा. पट्टमलाल पुनालाल बख्शी स्कूल में छात्राओं को यातायात के नियमों की जानकारी दी। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार गत 22 जून को एसपी प्रशांत

अग्रवाल के निर्देशन व एसपी राजेश अग्रवाल के मार्गदर्शन में डीएसपी यातायात एमएस चंद्रा एवं यातायात टीम प्र.आर. शेणारायण देवांगन, आर. नरेन्द्र देवांगन, ओश कुरें द्वारा नवीन शिक्षण सत्र वर्ष 2017-18 में शा. पट्टमलाल पुनालाल बख्शी स्कूल के 200 छात्राओं को यातायात पुलिस टीम द्वारा सड़क दुर्घटना से बचने

एवं नियमों के पालन तथा सुप्रोम कोर्ट के निर्देशों के पालन हेतु छात्राओं को यातायात शिक्षा जागरूकता अभियान के तहत प्रोजेक्टर के माध्यम से नए-नए पावर प्रॉजेंटेशन के माध्यम से साथ दिए गए। इस दौरान छात्रों को यातायात संकेतों एवं रोड साईन एवं बिना लायसेंस वाहन न चलाने, दुपहिया वाहन में दो से अधिक व्यक्ति न बिठाने, चौक-चौराहे में लगे यातायात सिग्नल/यातायात नियमों का पालन करने, दुपहिया वाहन चलाते समय हेलमेट पहनने, चार पहिया वाहन में हमेशा सीट बेल्ट बांधने एवं स्कूली छात्र/छात्राएं साइकिल एवं मोटर साइकिल चलाने के पदार्थ हवा एवं ब्रेक है या नहीं चेक करें, सब ठीक है तो ही वाहन का उपयोग करें। नाबालिग बच्चे वाहन न चलाए एवं बिना लायसेंस वाले बच्चों को वाहन न चलाने की समझाईश दी गई। यह सभी जानकारी वीडियो प्रोजेक्टर के माध्यम से दिया गया।

संक्षिप्त खबरें

हितग्राहियों के खातों में जमा हुई आवास निर्माण की किश्त राशि

दुर्गा, 23 जून। औद्योगिक नगर वार्ड 17 शांति नगर में हितग्राहियों द्वारा प्रधानमंत्री आवास योजना के अंतर्गत (बीएसपी योजना) स्वयं के द्वारा मकान निर्माण करने के तहत वे स्वयं अपना मकान बना रहे हैं। हितग्राहियों का मकान छत लेबल तक पहुंच गया है। नगर निगम द्वारा ऐसे पांच हितग्राहियों के बैंक खातों में मकान निर्माण की प्रथम और द्वितीय किश्त के रूप में पांच हितग्राहियों के बैंक खातों में कुल 3,36,843 रुपये जमा कराया है। निगम आयुक्त एसके सुन्दरानी द्वारा गुरुवार को सभी पांच संबंधितों के खातों में आरटीजीएस के माध्यम से एक हितग्राही का प्रथम और द्वितीय दो किश्त तथा शेष चार हितग्राहियों के खातों में प्रथम-प्रथम किश्त की राशि जमा कराया गया। आयुक्त ने बताया हितग्राही प्रधानमंत्री आवास योजना अंतर्गत स्वयं द्वारा निर्मित मकान निर्माण योजना के तहत स्वयं मकान बना रहे हैं। इसके अंतर्गत हितग्राही आनंद कन्नौज के केनरा बैंक दुर्गा को 1,13,000 रु. शांतिबाई चंद्राकर स्टेट बैंक ऑफ इंडिया दुर्गा 55,156/- रु., सरस्वती अजीत देना बैंक मोहन नगर दुर्गा को 56,500/- रु., सुलोचनी ठाकुर केनरा बैंक दुर्गा को 55,687/- रु. तथा बदरा बाई बारले केनरा बैंक दुर्गा 56,500/- रु. जमा कराया गया।

विभिन्न व्यवसायों के लिए 5 तक आवेदन

बेमेतरा, 23 जून। छत्तीसगढ़ राज्य अंत्यावसायी सहकारी वित्त एवं विकास निगम रायपुर और जिला अंत्यावसायी सहकारी विकास समिति बेमेतरा द्वारा अनुसूचित जाति वर्ग के लिए संचालित स्माल बिजनेस योजना, लघु व्यावसाय योजना, ट्रेक्टर ट्रॉली, आटो पैसेन्जर योजना, आटो गुड्स कैरियर योजना अंतर्गत जिले के शिक्षित बेरोजगार युवक/युवतियों के लिए ऋण सुविधा उपलब्ध कराने के लिए 5 जुलाई तक आवेदन पत्र आमंत्रित किए गए हैं। विस्तृत जानकारी के लिए कार्यालय जिला अंत्यावसायी सहकारी वित्त विकास समिति (पुराना अस्पताल भवन) में कार्यपालन अधिकारी से संपर्क किया जा सकता है।
बेमेतरा में 65.1 मिमी औसत वर्षा दर्ज
बेमेतरा, 23 जून। जिले में 01 जून 2017 से 22 जून 2017 तक 65.1 मि.मी. औसत वर्षा दर्ज की गई है। सर्वाधिक 89.0 मि.मी. वर्षा साजा तहसील में तथा न्यूनतम 36.6 मि.मी. वर्षा नवागढ़ तहसील में दर्ज की गई है। अधीक्षक भू-अभिलेख जिला कार्यालय बेमेतरा से मिली जानकारी के अनुसार 01 जून से 22 जून 2017 बेमेतरा तहसील में 54.8 मि.मी. वर्षा, बेरला तहसील में 80.0 मि.मी. वर्षा, साजा तहसील में 89.0 मि.मी. वर्षा, थानखरिया तहसील में 65.0 मि.मी. वर्षा एवं नवागढ़ तहसील में 36.6 मि.मी. वर्षा दर्ज की गई है। इसी प्रकार 22 जून की स्थिति में बेमेतरा तहसील में 13.6 मि.मी. वर्षा, बेरला तहसील में 38.0 मि.मी., साजा तहसील में 23.0 मि.मी. वर्षा, थानखरिया तहसील में 8.0 मि.मी. वर्षा एवं नवागढ़ तहसील में 10.8 मि.मी. वर्षा दर्ज की गई है।

सरोज के जन्मदिन पर मरीजों को फल वितरित

जई, 23 जून। उतई भाजयु मो मंडल अध्यक्ष सोनू राजपूत के नेतृत्व में शासकीय हॉस्पिटल के मरीजों व उनके परिजनों के मध्य फल वितरण कर भारतीय जनता पार्टी की राष्ट्रीय महामंत्री डॉ. सरोज पाण्डेय का जन्मदिन मनाया गया तथा उनके उज्वल भविष्य को कामना की गई। इस अवसर पर जिला पंचायत उपाध्यक्ष थानूराम साहू, मंडल अध्यक्ष डॉ. अनिल साहू, ललित चंद्राकर, चंदू देवांगन, राकेश वर्मा, दीपक विश्वकर्मा, जसलोक साहू, डुपेश साहू, भास्कर राजपूत, संतोष सपहा, दुष्यंत सपहा, दीपक यादव, रामाचंद्र गायकवाड़, दीपक मार्कण्डेय, सत्य प्रकाश कौशिक, दीपक चंद्राकर, भाजयुमो के पदाधिकारी व कार्यकर्ता प्रमुख रूप से उपस्थित रहे।
पुरस्कार हेतु आवेदन 31 जुलाई तक आमंत्रित
राजनांदगांव, 22 जून। डॉ. खूबचंद बघेल कृषक रत्न पुरस्कार वर्ष 2017 हेतु पात्र एवं इच्छुक कृषकों से संबंधित वरिष्ठ कृषि विकास अधिकारी कार्यालय में 31 जुलाई 2017 तक आवेदन आमंत्रित की गई है। पुरस्कार हेतु आवेदन पत्र उप संचालक कृषि एवं वरिष्ठ कृषि विकास अधिकारी कार्यालय से नि:शुल्क प्राप्त की जा सकती है। पुरस्कार हेतु इच्छुक कृषक विस्तृत जानकारी उप संचालक कृषि एवं वरिष्ठ कृषि विकास अधिकारी कार्यालय से प्राप्त कर सकते हैं।
शारदा पाटणकर का निधन
दुर्गा, 23 जून। श्रीमती शारदा पाटणकर का 90 वर्ष की आयु में निधन हो गया। वे स्वतंत्रता सेनानी स्व. चिंतामणि पाटणकर की पत्नी, अधिवक्ता राम पाटणकर, सुधीर पाटणकर व डा. शरद पाटणकर की माता थी। उनका अंतिम संस्कार हरनाबांधा मुक्तिधाम में किया गया। महागण्ड मंडल दुर्गा-भिलाई के सदस्य आईएमए सदस्य एवं गणमान्य नागरिक उपस्थित थे।

मुक्ताबेन चौहान दुर्गा, 23 जून। मातोपारा निवासी मुक्ताबेन चौहान, पति स्व. जयंत

बिजली-पानी की स्कूलों में नहीं है दिक्कत- शिक्षा अधिकारी

छत्तीसगढ़ संवाददाता
दुर्गा, 23 जून। दुर्गा के शनिचरी बाजार और भिलाई के रिसाली और आमदी नगर स्कूल में बिजली, पानी और साफ-सफाई की अच्छी व्यवस्था है। शिक्षणिक कार्य इन स्कूलों में सुचारु तरीके से चल रहा है। जिला शिक्षा अधिकारी ने इन स्कूलों में बिजली पानी नहीं होने की सूचना को गंभीरता से लेते हुए संबंधित वार्डों से जांच कराकर जिला प्रशासन को प्रतिवेदन सौंपा है। उन्होंने बताया कि दुडुको भिलाई के आमदी नगर प्राथमिक शाला का भवन नया बना है। आंतरिक वायरिंग का कार्य पूर्ण कर लिया गया है। बीएसपी का इलाका होने की वजह से मीटर कनेक्शन के लिए उनकी अनुमति का इंतजार किया जा रहा है। तब तक के लिए अस्थाई तौर से निकट स्थित निजी स्कूल से की गई है। गारमी के अवकाश में कनेक्शन विच्छेद करा दिया गया था, जिसे फिर से लगा लिया गया है।

दुर्गा के नरेरा प्राथमिक शाला को युक्तियुक्तकरण के तहत शनिचरी बाजार प्राथमिक शाला में समाहित कर लिया गया है। इस स्कूल में दर्ज संख्या 167 है। अध्यापन के लिए आठ कमरे हैं, जिसमें से चार कमरों की हालत अच्छी है। शेष चार कमरों में मरम्मत का कार्य जारी है। दर्ज संख्या के अनुरूप अध्यापन के लिए पर्याप्त कमरे हैं। इसी तरह भिलाई के रिसाली में कुल नौ कमरे हैं। एक कमरे में प्रधानपाठक, एक कमरे में कौचन और चार कमरों में कक्षाएं चलती हैं। शेष कमरे भी कक्षा संचालन के लिए उपयुक्त हैं। इन कमरों में पिछले साल ही छत मरम्मत की गई है। स्कूल के सामने के छज्जे का कुछ हिस्सा क्षतिग्रस्त था, जिसे तोड़कर हटा दिया गया है। शाला प्रबंधन समिति से संधारण के लिए उचित सहयोग की अपेक्षा की गई है। इस स्कूल में भी पढ़ाई के लिए कोई असुविधा नहीं है।

रिसाली प्रखण्ड युवा शाखा कार्यकारिणी घोषित

भिलाई नगर, 23 जून। श्रीराम जन्मोत्सव समिति भिलाई युवा शाखा के जिलाध्यक्ष मनीष पांडेय की सहमति से विपिन सिंह अध्यक्ष श्रीराम जन्मोत्सव समिति रिसाली प्रखंड ने युवा शाखा के पदाधिकारियों की घोषणा की जिसमें अध्यक्ष शशुधन धनकर, चिकी चंद्राकर, उपाध्यक्ष गेंदलाल जंघेल, संजय यादव, अभिषेक सिंह, धर्मद, नवीन सिन्हा, पी चंद्रप्रकाश, कोषाध्यक्ष आकाश, मंजी हेमंत राव, राममूर्ति, चिन्नाराव, परमजीत, हरीश, दीपविजय सिंह, ललित साहू, नंद चंद्राकर, रामकुमार, उत्तम सिंह, तामेश साहू, लक्ष्मी, इंदु, डी सत्य साई, अमन, तुषार साहू, रमेश शर्मा, नरेंद्र निर्मलकर, टोमन साहू, चंद्रप्रकाश सिंह शामिल हैं।



भिलाई नगर। नगर निगम भिलाई चरोदा अंतर्गत वार्ड -39 मोरिद में श्रीमती चंद्रकांता मांडले महापौर नगर निगम भिलाई चरोदा द्वारा डामरीकरण का भूमि पूजन किया गया। कार्यक्रम में एमआईसी सदस्य फिरोज फारुकी, राम खिलारवन वर्मा, तुलसी मरकाम, पार्थो बाग, राजू देवांगन, किशोर साहू, बलदाज वर्मा सहित वाहन सटी उपस्थित थे।

महापौर ने किया शुभारंभ

राजनांदगांव, 23 जून। आम्बेडकर मुहमेन्ट पर आधारित बहुतर्ताक्षित सुपर हिट फिल्म बोले इंडिया जयभीम 16 जून से रोजाना 9.30 बजे स्थानीय टाकीज कमल छाया मंदिर में दिखाया जा रहा है। जिसका शुभारंभ महापौर मधुसूदन यादव की अध्यक्षता में किया गया। इस अवसर पर समाज कल्याण बोर्ड अध्यक्ष शोभा सोनी उपस्थित थी। उक्त फिल्म के डायरेक्टर सुजीथ नागदेवेजी जी एवं प्रोड्यूसर सुनीता बागडे आंचल है। फिल्म देखने के उपरान्त महापौर श्री यादव ने फिल्म निर्माता को बधाई दी। इस अवसर पर राजेन्द्र रामटेके, प्रवीण गढे, संदीप, बंटी रामटेके, कृष्ण उके, दिनेश गढे, रोशन रामटेके, कांती फूले, संजय हुमने उपस्थित थे।

व्याख्याताओं के सकारात्मक सहयोग से विद्यार्थियों में उत्कृष्ट परिणाम आया- कलेक्टर

छत्तीसगढ़ संवाददाता
बलौदा बाजार-भाटापारा, 23 जून। कलेक्टर राजेश सिंह राणा ने जिले में संचालित शासकीय एवं अशासकीय महाविद्यालय के प्राचार्यों की बैठक लेकर विद्यार्थियों को मूलभूत सुविधा उपलब्ध कराने, प्रत्येक महाविद्यालय में नोडल अधिकारी नियुक्त कर स्वरोजगार हेतु प्रेरित करने, कैरियर काउंसलर नियुक्त करने के निर्देश दिये। उन्होंने जुलाई माह में प्रवेश प्रक्रिया पूर्ण होने के बाद जिला प्रशासन द्वारा जारी किए गए परिपत्र के अनुसार कॉलेजों द्वारा सूची संधारित कर अगस्त के प्रथम सप्ताह तक सभी महाविद्यालयों में 5 किलोमीटर दूर से आने वाले बीपीएल परिवार के विद्यार्थियों की बस पास बनाने हेतु सूची तैयार कर जिला प्रशासन को भेजने के निर्देश दिए। कलेक्टर ने कहा कि महाविद्यालय के व्याख्याताओं द्वारा सकारात्मक सहयोग करने से विद्यार्थियों का परिणाम उत्कृष्ट आयेगा। जिला प्रशासन, कालेज प्रबंधन,

जनभागीदारी समिति के समन्वय से पात्र बीपीएल विद्यार्थियों को बस पास उपलब्ध कराया जाएगा। विद्यार्थियों को मुख्यमंत्री कौशल विकास योजना, सहित केन्द्र एवं राज्य शासन द्वारा संचालित योजनाओं से लाभान्वित करने हेतु प्रेरित किया जाये। प्रत्येक महाविद्यालय में एक-एक शिविर लगाकर काउंसलर एवं प्राचार्य की उपस्थिति विद्यार्थियों को उसके मंशानुसार प्रशिक्षण देने हेतु कार्ययोजना बनाने, व्हीपीटी का पंजीयन एवं प्रशिक्षण देकर विद्यार्थियों को स्वरोजगार हेतु प्रेरित करने, प्रत्येक महाविद्यालय में मूलभूत सुविधा को पूर्ण करने, विद्यार्थियों के मांग के अनुसार पुस्तकालय में पुस्तकों का संग्रहण करने के निर्देश दिये। उन्होंने कहा कि उच्च शिक्षा में अध्ययनरत विद्यार्थियों को मार्गदर्शन देने के लिए जिला प्रशासन द्वारा सहयोग किया जाएगा। अधोसंरचना राशि के तहत अतिरिक्त कक्ष, पुस्तकालय निर्माण, विद्यार्थियों से जुड़े हुए कार्यों को प्राथमिकता देने के निर्देश दिए।



सेंट थॉमस व श्री शंकराचार्य महाविद्यालय में मना योग दिवस

भिलाई नगर, 23 जून। सेंट थॉमस महाविद्यालय में अंतराष्ट्रीय योग दिवस के अवसर पर कालेज के प्राध्यापकों द्वारा योग का भव्य कार्यक्रम आयोजित किया गया। इस कार्यक्रम का आरंभ महाविद्यालय के प्रचार्य डॉ एमजी राईमोन ने अपने स्वागत भाषण से किया। इस अवसर पर ज्ञान दर्शन योगाग्रम सेक्टर 10 के अरुण पंडा एवं श्रीमती बबिता सिंह ने प्राध्यापकों को योग के विभिन्न आसनो का अभ्यास करवाया। कार्यक्रम का आरंभ श्रीमती बबिता सिंह द्वारा श्वसन प्रक्रिया एवं प्राणायाम के द्वारा किया गया। इसी कड़ी में महाविद्यालय के भूतपूर्व क्रीडा अधिकारी अरुण पंडा ने विभिन्न प्रकार के योगासनो का अभ्यास कराया। संचालन डॉ सपना शर्मा एवं धन्यवाद श्रापन डॉ रीमा देवांगन ने दिया।

श्री शंकराचार्य महाविद्यालय जुनवानी में तनुश्री सरकार ने योग प्रशिक्षण दिया। उन्होंने सामान्य योग अभ्यास का शुभारंभ प्रार्थना से किया तत्पश्चात बैठकर किये जाने वाले योग अभ्यास जैसे दंडासन, बजासन, खड़े होकर किये जाने वाले आसन जैसे वृक्षासन, पादहस्तासन, त्रिकोणासन, अर्धचक्रासन, ताडासन, शिथिलीकरण अभ्यास हेतु आसन, ग्रीवा चालन, स्कंध चालन, कटिशाक विकासक, घुटना संचालन उदर के बल लेटकर किये जाने वाले आसन मकरासन, भुजंगासन, शलभासन, पीठ के बल किये जाने वाले आसन सेतुबंध आसन, उत्तापनान आसन, अर्धहस्तासन, हवन मुक्तासन, योग निद्रा, प्राणायाम के अंतर्गत कपालभाति, अनुलोम-विलोम, शीतली प्राणायाम, ध्रामरी एवं ध्यान आदि प्रोटोकाल के तहत कराया।